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姶良市子ども・子育て会議 会議録（要点筆記） 

会 議 名 令和２年度第３回姶良市子ども・子育て会議 

日   時 令和３年２月 15 日（月）18：30～20：15 

会   場 姶良公民館２階会議室１・２ 

出 席 者 委 員 委員 12 名〔うち会長（議長）１名 委員 11名〕欠席３名 

市職員等 保健福祉部長、子どもみらい課長、保育係長、子ども福祉係長、母子

保健係長、子どもみらい課４名 

傍  聴  人 ０人 

協議等内容 

審議 

① 小規模保育所の認可について 

② （仮称）姶良市子ども館（子育て支援拠点施設）整備基本計画（案）について 

報告 

① 姶良市立保育所等民営移管にかかる法人選考について 

    その他  

配布資料 

① 小規模保育所の認可について 

② （仮称）姶良市子ども館（子育て支援拠点施設）整備基本計画（案） 

③ 姶良市立保育所等民間移管にかかる法人選考委員会【報告説明資料】 

事務局より本会議の公開について説明 

⇒（事務局）本会議は、公開で行う。市ホームページで傍聴を募ったが傍聴希望者なし。 

審 議 

① 小規模保育所の認可について 

（事務局）資料①に基づき説明。 

連携施設は同法人が運営するせんとり保育園とかじのき保育園の２園。 

建物は現在建築中であり 3月上旬引き渡しとの報告を受けている。 

 

 

  ①（委員）質疑：姶良市の出生者数の推移をみると 2018 年と 2019 年の数を比べると 108 名減

少している。今後の施設整備計画について市の意見を聞きたい。 

⇒（事務局）0～2歳申込状況について、来年度 4月入所希望の申込状況は前回 4月の数値を上回

っており、来年度 4月時点において 0～2歳児の高い保育ニーズが見込まれている。ただし、

施設整備については出生数とも関りがあることから慎重にその動態を見ながら協議してい

きたい。 

 

  ②（委員）意見：コロナ禍において出生率の変化も想定されるので、そちらも確認していきな

がら運営してもらいたい。  

 

  ③（委員）質疑：今後あとどのくらい新たな保育施設が必要だと考えているか。 
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⇒（事務局）本市において今後予定されている施設整備は、社会福祉法人太陽の風が設置する幼

保連携型認定こども園太陽の子どもたち定員 70名うち保育定員 60 名の 1か所のみ。 

それに加えて公立保育所等の民営化を進めており、公立保育所等において民間移管後の定員

の拡大について協議事項となりうることから、市としては各法人の取組状況等を考慮したう

えで施設整備については慎重に協議していきたい。 

 

  ④（委員）意見： 出生者数の減少を踏まえると保育ニーズの減少も想定され、その影響を受

けるのが小規模保育所と思われる。 

  

➡ 承 認 

 

② （仮称）姶良市子ども館（子育て支援拠点施設）整備基本計画（案）について 

（事務局）資料②に基づき説明。 

 

 質疑応答については別紙のとおり。質疑応答については別紙のとおり。質疑応答については別紙のとおり。質疑応答については別紙のとおり。    

  

 ⇒（事務局）今回示された意見を踏まえ必要な修正等を検討し、整備基本計画を策定を行います。 

  

➡ 了承。 

  

 報 告 

③ （事務局）資料③に基づき、姶良市立保育所等民営移管にかかる法人選考について報告を行

う。 

 

 質疑応答 

  ①（委員）質疑：現に就労している保育士等の継続雇用についてどういう計画か。 事業者の

変更に加えて保育士が総入れ替えとなると在園児への負担が危惧される。 

⇒（事務局）市としても一番心配していることは在園児への影響。今後、行政・保護者代表・移

管先法人による三者協議を計画しており、その中で子どもたちを最優先に考えて、できるだ

け保育士の継続雇用されるよう働きかけていく。 

 

②（委員）質疑：過去の会議にて市立保育所等は定員割れの話があったが、民営化後定員まで

充足できるのか。  

⇒（事務局）今後、民間移管するにあたり移管先法人との協議によるところもあるが、保育士確

保等の課題もあるものの定員充足に向けて協議を進めていきたい。 

 

 

 

その他 



－ 3 － 
 

（事務局）今後の予定について 

     事務局より今後の会議日程について、委員へ提案。 

 （委員）異議なく、了解。 

 

 


